Sanok, 08.03.2022 r.

- wszyscy Wykonawcy -

Odpowiadajgc na otrzymane pytania do zapytania ofertowego na ,Kompleksowq
obstuge bankowq budzetu Gminy Sanok oraz jednostek organizacyjnych”, Gmina
Sanok, przesyta odpowiedzi do pytar, ktére stanowia integralng cze$¢ zapytania
ofertowego.

Pytanie:

Prosimy o potwierdzanie, iz Paristwa odpowied? z dnia 07.03.2022 r. dotyczaca ilosci wyptat
realizowanych przez osoby trzecie (np. wyptaty $wiadczen) w wysokosci 4 000 miesiecznie
dotyczy przelewéw bankowych

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza 4.000 miesiecznie wyptat realizowanych przez osoby trzecie (np.
wyptaty $wiadczen) dotyczy przelewéw bankowych.

Pytanie:
Prosimy o akceptacje mozliwosci dokonywania wptat gotowkowych wtiasnych w formie

zamknietej (wrzutnia bankowa).

Odpowiedz:

Zamawiajgcy akceptuje mozliwo$¢ dokonywania wptat gotéwkowych wiasnych w formie
zamknigtej (wrzutnia bankowa).



